TVB

Constructions bois

Vente de bois &
accessoires

Tarif - avril 2024

Prive TTC

info@tvb.be

www.tvb.be




N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions & Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
BOIS RABOTES (traités en autoclave)

sections Eplcea sections DOUgIaS

mct 3,00 4,00 5,00 mct 3,00 4,00 5,00
22 | 95 2,86 € 857€ | MA3€ | 1429€ 22 | 95 318 € 9,53 € 1270€ | 1588€
22 |120| 357€ | 10,72€ | 1429€ | 17,86 € 22 |120| 397¢€ 1,91€ 1588€ | 19,85¢€
22 | 145 | 429€| 1286€ 1715€ | 2144 € 22 |145| 476€ | 14,29¢€ 19,05€ | 23,82¢€
44 | 44 2,25 € 6,74 € 899€ | 123€ 44 | 44 2,60 € 7,81€ 10,42€ | 13,02€
44 | 58 2,95 € 8,85 € MN79€ | 1474¢€ 44 | 58 3,42€ | 10,25€ 13,67€ | 17,09€
58 | 70 4,61€ 13,82€ | 1843€ | 23,04€ 58 | 70 534 € 16,02 € 21,36 € | 26,70 €
sections Eplcea sections DOUgIaS

mct 3,00 4,00 5,00 mct 3,00 4,00 5,00
34 | 95 373 ¢€ 1119€ | 1493€ | 18,66€ 34 | 95 4,36€ | 13,08¢€ 17,44 € | 21,80€
34 | 120 | 466€ | 1399€ | 1866€ | 2332€ 34 |120| 545€ | 1635¢€ 21,80€ | 27,25¢€
34 | 145 | 560€ | 1679€ | 2239€ | 2799€ 34 | 145 | 654€ | 19.62€ 2616 € | 3270€
44 | 95 463€ | 1388€ | 1850€ | 2313 € 44 | 95 542€ | 16,26 € 2168 € | 2710€
44 1120| 578€ | 1735€ | 2313€ | 2891€ 44 [120| 6,78€ | 20,33€ 2710 € | 33,88€
44 | 140 694€ | 20,82€ 27,76 € | 34,70 € 44 | 140 813€ | 24,39€ 3252€ | 40,65€
58 | 120 58 [ 120 | 849¢€ 33,97 €
58 | 140 893€ | 2679€ | 3573€ | 44,66€ 58 | 140 | 1019€ | 30,58€ 40,77€ | 50,96 €
58 | 170 | 10,42€ | 3126€ | 41,68€ | 5210€ 58 | 170 | N1.89€ | 3567€ | 4756€ | 5945¢€
58 | 215 | 1340€ | 40,19€ | 5359€ | 66,99 € 58 | 215 | 1529€ | 4587¢€ 6115€ | 76,44€
70 | 90 70 | 90 8,09 € 32,36 €
70 | 215 | 1595€ | 4785€ | 6380€ | 79,75 € 70 [ 215 ]| 1820€ | 5460€ | 7280€ | 91,00€
70 | 240 17,72€ 5316 € | 70,89€ [ 88,61€ 70 |240| 20,22€ | 60,67 € 80,89 € 101,11 €
70 | 70 548€ | 1645€ | 2194€ | 27,42¢€ 70 | 70 636€ | 1907€| 2543€ | 3179€
90 | 90 | 10,15€ | 30,44€ | 4058€ | 50,73 € Q0 | 90 | 1,34€ | 3403€ | 4538€ | 5672¢€
120|120 | 15,85€ | 4756€ | 6341€ | 79,26 € 120|120 | 17,72€ | 5317€ | 70,90€ | 88,62¢€
140|140 | 2283€ | 6848€ | 9131€ | 11414 € 140 | 140 | 2552€ | 76,57€ | 10209€ | 127,62€
sections Eplcea sections DOUgIaS

mct 3,90 4,00 mct 4,00
23 [ 44 ] 094€e| 365¢ 34 [ 44 244€¢] o977¢
23 | 58 118€ | 460¢€
34 | 44 1,89 € 755€

TRAVERSES ET POUTRES NEUVES

Chéne traité (non raboté) :
100/200 qualité poutre (sans aubier) 26,85 €/mct

Azobé :
70/140 Raboté 4 coins arrondis 25,73 €/mct
70/190 Raboté 4 coins arrondis 34,03 €/mct

Certaines longueurs peuvent varier suivant les fournisseurs et

d'autres longueurs peuvent étre demandées en fonction du stock

Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC
061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions & Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
05 26 o7 08 29 010 2 1/12

1,00 m 142€ 202€ 2,74 € 3,60€ 410 € 4,74 €

1,20 m 1,68 € 239€ 329€ 4,31€ 487 € 565€

1,40 m 1,95€ 274€ 373€ 490 € 571€ 6,61€

1,60 m 2,23 € 313 € 410 € 536 € 6,22€ 719 € 9,04 €
1,80 m 250€ 350 € 458 € 6,00 € 6,98 € 8,05€ 1015 €
2,00 m 2,78 € 390¢€ 509€ 6,69€ 774 € 8,93 € 1,26 €
2,50m 335¢€ 4,85€ 630€ 8,64€ 9,62€ 1,10 € 14,03 €
3,00 m 581€ 757 € 1015 € Nn77€ 13,61 € 17,23 €

BOIS FRAISES - POINTES - COURONNES (Epicéa traité)

1,60 m 1,80 m 2,00 m 2,50 m

o8 724 € 8,17 € 9,06 € 11,36 €
BOIS FRAISES TRAITES (@ constant) - Epicéa
28 210 212 214 216 218 220
2,00m 8,98 € 11,59 € 15,36 € 16,96 € 22,28 € 28,94 € 38,97 €
2,50m 1M22€ 15,94 € 18,97 € 21,32 € 27,86 € | 36,20€ 4797 €

3,00m 13,46€ | 18,39€ 2149€ | 2574€ | 3358€ | 4406€ | 56,66€
3,50 m 14,59 € 2178€ | 2395€| 30,31€ | 3988€ | 5196€ [ 68,67€
4,00 m 16,96 € | 2433€| 2746€ | 3616€ | 4732€ | 5938€ | 8051€

4,50 m 27,49€ | 30,78€ 4153 € 53,82€ | 70,95€ 92,31€
5,00 m 2579€ | 3589¢€ 4715 € 61,22€ | 79,04€ | 10354 €
6,00 m 95,60 € | 126,25 €
BOIS FRAISES ¥ rondins TRAITES (@ constant) - Epicéa
Long. %08 % @10 % 012 % 014 % ©16 % @18 % @ 20
2,00 m 488 € 6,76 € 739 € 9,01€ 1,83€ | 1536€ | 2058¢€
2,50 m 6,00 € 7,78 € 871€ 1,33€ 1480€ | 1920€ | 2535€
3,00 m 712€ 9,62€ n71€ 13,67 € 1784€ | 2335€| 2998€
3,50 m 804 € 9,34€ 12,27 € 16,10 € 2116 €| 2754€ | 36,24€
4,00 m 931€ 1255 € 14,52 € 1914 € | 25,06€ 31,46 € | 4245€
5,00 m 13,86 € | 18,93€ 2492€ | 3235€ 41,74 €| 5450€
6,00 m 50,45€ | 66,40€
Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC

061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions &
petites constructions aménagements publics

Aires de jeux & Vente de bois &
multisports accessoires

PROFILS POUR TERRASSES EN BOIS (Traités)

SRN
Sapin Rouge du Nord

EPICEA DOUGLAS

Section

, mct M2 mct M2 mct M2
rabotée

22/120 3,57¢€ 2977€| 3,97€| 3308€

22/145 4,29€ 2956€| 4,76€| 3285€| 3,88€| 2672€
Bois profilés

Bords arrondis | 26/145
27/145 7,03€ 48,47 €

:J 34/120 4,66 € 38,82€| 5,45¢€ 4542 €

34/145 5,60€| 3860€| 6,54€ 45M€| 6,20€( 4276¢€

22/120 3,67€| 3056€| 4,06€| 3387¢€
22/145 4,40€| 3035€| 4,88€| 3363€| 3,99€ 2751€

Bois profilés
Bord arrondis +| 27/145 7,03€ 48,47 €

stries 34/120 | a81€| 4007¢| 559¢€| 40626
(T Waaas | sz7¢| 3979¢| eme| aos0c| e37€| a395€

PROFILS POUR TERRASSES EN BOIS EXOTIQUES (Classe 1)

PADOUK MERBAU
mct M?2 mct | M?

21/95 | 690¢€ 72,67 €

)

Bois profilés
Bords arrondis

21/120 | 10,89€ | 90,75€

211145 | 1815€ | 125,17 €

27/190| 2541€ | 133,74¢€

[

Bords arrondis + stries

21145 | 1851€ | 127,68 €

E 20/120| M1,38€ 94,83 €

20/140 13,38 € 95,55 €

Bois profilés - B.Fix
21/145 | 19,28€ | 132,93 €

=Tt 20/142 | 19.64€ |138,30¢€

Bois profilés - B-Fix + stries |20/140 1374 € 98,14 €

21/120 | 10,89€ | 90,75€

Bois profilés - B.Fix plus

Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC
061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions & Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
CHEVRONS ET POUTRES EN BOIS EXOTIQUES
BANGKIRAI ABOUTE 40/60 Raboté 4 faces 5,95 €/mct
PADOUK 40/60 Raboté 4 faces 6,59 €/mct
KEMPAS ABOUTE 40/60 Raboté 4 faces 5,72 €/mct

Possibilité d'obtenir différentes sections en Azobé en 60 mm, 80 mm et en 150/150mm.

Prix des bois exotiques révisables sans préavis en fonction du marché

Le prix des chevrons et poutres en bois traités non exotiques

se trouve dans le tarif des bois sciés

Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC
061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



B ‘Fl XS steme de

flxatmn invisible

Le B-Fix est un systéme de fixation invisible
revolutionnaire vous garantissant une finition
impeccable lors de la pose de vos

planchers extérieurs.

Fabriqué en Inox, ce systéme vous assure

une durée de vie inégalable. De par sa simplicité
il vous fera gagner un temps précieux lors de

la pose. Placé sur plus de 200.000 m? et testé
sur de nombreuses essences exotiques, il sera
le partenaire de votre terrasse en bois.

UNE FINITION IMPECCABLE POUR UN TRAVAIL PLUS RAPIDE, PLUS PROPRE ET PLUS RESISTANT

LE SYSTEME DE FIXATION
INVISIBLE POUR PARQUET
DE JARDIN

B-Fix, un concentré d'avantages!

Pt

Niveau de finition élevé, invisible
Facile et rapide a placer

Mateériaux de haute qualité et technicité, inox
Toujours démontable, méme les planches du milieu
Vis autoforante: gain de temps supplémentaire

Nouvelle piece de démarrage

Peut étre placé verticalement

Assure des joints réguliers

Adapté a de nombreuses essences de bois
Respecte les mouvements du bois




Marque enregistrée:
Modéle:

Brevet européen n°:
Producteur:

Origine:

Matériel recommandé:

Bois testés:
Placement:
Dimensions:
Matiéres:
Finition:
Avantages:

Joint de dilatation:

Dilatation:

Vis recommandée:
Condition de pose:

Consommation:
Contenu de la boite:

Dimension de la boite:

Poids de la hoite:

Autres questions:

B ": |X5y5teme de

fixation invisible

B-Fix®

B-Fix One
03100449.2
Sindrila sprl
Bierges - Belgique
Bois denses de minimum 20mm d'épaisseur et de maximum 160mm de
largeur. Lame idéale: 20/140mm profilée avec les fraises Leitz, modéle B-Fix
{Lambourdes en bois durs a entraxe de 40 & 50cm)

B-Fix One

Ipé, Padouk, Afrormosia, Cumaru, Itauba, Garapa, Tali, Limbali, Méléze, Douglas,

Bamhou
B-Fix permet de gagner jusqu'a 40% de temps de placement par rapport a
une méthode traditionnelle bouchonnée.
B-Fix: 40mm x 34mm x 8,5mm
B-Vis: Bmm x 35mm - Tx 20
B-Fix: inox 301
B-Vis: inox A2
Inox bronze
Inaltérable, esthétique, démontable par la face avant, facile
Le placement du B-Fix entre deux planches profilées crée automatiquement
un espace de 4,5 & 5mm
L'effet ressort et I'effet mémoire du B-Fix permettent & la lame de travailler au
gré de ses dilatations et contractions tout en |a ramenant systématiquement &
sa position initiale. Les planches extérieures doivent #tre placées & 4mm des
murs.
B-Vis
Humidité cible de 18%, humidité optimale de la région = (h &té + h hiver){2.
Ex: Le Zoute (22+18)/2 = 20, Bruxelles (22+16}2 = 19, Lille (22+14)j2 = 18,
Marseille (17 +11)/2 =
Lames de 20/140mm: 17 B -Fix/m?, lames de 20/100mm: 23 B-Fix/m?
100 B-Fix, 100 B-Vis, 1 embout Torx 20x50mm, 1 plan de montage
210mm x 155mm x 80mm
1,9 kg.

Distribué par:

Sindrila sprl, rue Provinciale 215, 1301 Bierges

Tél. +32.10.400.799
Fax. +32.10.400.795

Mail: info@b-fix.be

B-Fix est un produit de Sindrila sprl (Belgique), 215 Rue Provinciale, 1301 Bierges.

Tel. +32.10.400.799. Fax. +32.10.400.795. Info@b-fix.be
Retrouvez nos distributeurs sur : www.b-fix.be




/\

1

/

s TVB
Ossatures bois & Constructions & Costructons bais Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
LISTE DES PROFILS EXISTANTS ET LEURS ABREVIATIONS
Profils Abréviations = Sections

Profil strié TAD 34/145

3] - Profil B-Fix TBF 20/142
©

(S (bbb Profil B-Fix strié TBFAD 20/142

é T‘ Profil B-Fix Plus TBF+ 21/120

Corniere 70/70
o
Q
-
o

(@) 22/90

Profil de coin 34/120

\ \ Dura patina gris lave losange select 21/65

\ \ Dura patina gris lave losange abouté 21/65

Dura patina gris lave losange cache abouté 21/65

= . T Profil standard PS 22/130

. . . . 22/130

—{ = Profil rainuré langueté 1 PRL1 34/130

(— o a Profil rainuré langueté 2 PRL2 20/135

A Q Profil rainuré langueté 3 PRL3 34/82
S

° /
3 f,/ Profil rainuré langueté 4 PRL4 58/50
L l—l I? Profil rainuré langueté 5 PRL5 44/130
] ]

5 - ) Profil rainuré langueté 6/1 PRL6/1 22/130

=5 = = Profil rainuré langueté 6/2 PRL6/2 22/130

5 . Profil rainuré langueté 6/3 PRL6/3 22/130

. 22/130

(n\' Profil chalet PC 42/130

e Y = Profil tremolo 22/135

061/21.36.31 Zoning industriel 1- Rue de I'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



"\

1

/

a TVB
Ossatures bois & Constructions & Costructons bais Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
g S \? Profil pulso 34/155
22/145
‘ M M ' Profil double rainure PDR 34/145
(9,10pc/m?)
\ \ Profil parallélogramme BPP 22/60
Profil 4 faces 4F 22/70
( ] Profil 2 coins arrondis 2CA 22/70
A _ |—l Bevelsiding 21/130
ﬁ Profil lignalpes lunéa 20/135
m_ﬁ Profil lignalpes alga 26/125
] Profil lignalpes thuban 26/70
\ \ Profil lignalpes alcor 26/70
m Profil lignalpes libra1 26/125
;\J—"\? Profil lignalpes libra2 26/125
m Profil lignalpes libra3 26/125
m Profil lignalpes libra4 26/125
m Profil lignalpes librab 26/125
061/21.36.31 Zoning industriel 1- Rue de I'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



/N

1

/

a VB
Ossatures bois & Constructions & Cofishuetions bols Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
Epicéa traité Douglas traité SRN traité Padouk
Sections Mct M2 Mct M2 Mct M? Mct M?
) P. SVTANDIi-\iRD i 722/13_0 4,29€ 3298€ | 4,76€ 3664€| 3,88€ 2981€
22/85 6,90€ 8122€
PRL1 22/130 4,29€ 3298€| 4,76€ 36,64€| 3,88€ 2981€
34/130 5,60€ 4306€]| 6,54€ 5031€| 6,20€ 47,70€
R 22/60 552€ 9207¢€
22/85 6,90€ 8122€
PRL2 20/132(TVB) | 4,07€ 30,86 ¢
< n S 20/132(marron) | 4,07€ 30,86 €
PRL3
Q 34/82 3,73€ 4551€ | 4,36€ 53,18€
PRL4
58/50 4,95€ 9903€| 5,89€ 117,72€
PRL5
E 44/130 9,02€ 69,38¢€
PRL6/1 22/130 4,76 € 36,64€
22/110 M,00€ 100,01€
PRL6/2 22/130 4,76 € 36,64€
E-.l: 22/85 6,90€ 8122€
22/110 M,00€ 100,01€
PRL6/3 22/130 4,76 € 36,64€
E 22/85 6,90€ 8122€
22/110 M,00€ 100,01€
P.chalet
@I 22/130 4,76 € 36,64€| 3,88€ 2981€
Bevelsiding
e 21/130 4,76 € 36,62€
TREMOLO 22/135 traité TVB 4,88€ 3612€
=—=_C  22/135Cetol grisé 8,44€ 6253¢€
PULSO
m 34/155 8,81€ 56,81€
Double rainures 22/145 516€ 46,89¢€
) 34/145 714€  6492€
B.P.P.
N 22/60 2,28 € 3,22€ 213 € 5,562 €
Profil 4 faces
[:] 22/70 3,22 € 213 € 5,62 €

Départ chantier Bastogne

061/21.36.31

Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F

ZI11-Rue de I'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne

Tarifs 2024-04 TTC

www.tvb.be



N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions & Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics multisports accessoires
PROFILS POUR BARDAGE “Dura Patina”
Sapin - Dura Patina Mct
Losange 15° Select Accessoires
/////////////////,. 7,09€ Vis fixation inox A4
21/65 (Gris lave) 3,2x40 mm 119,99 €
Losange 15° Abouté | pré-grisement (ote 1000 piéces)
7
///////////////,, 7,70€ Peinture de retouche
(+/-70 m?/1) 58,40 €
Cache aboutés 21/65 (Gris lave) Potde1litre
7 ris lave
m pré-grisement 7.70€

PROFILS POUR BARDAGE “Lignalpes” avec saturateur

Douglas Pin du nord thermo
Profils Lignalpes avec saturateur (teinte ardoise) (teinte charbon)
Mct M2 Mct M2
Alcor 1\ 26/70 6,26 € 8,66 €
Thuban [ ] 26/70 6,27¢€ 7.09¢€
Alga & VT o 26/125 10,02€ 6908€| 1505€ 10376¢
Libra1S,_ . ‘= 26/125 12,52€ 8632€| 13,61€ 9386€
Teinte ardoise (imprégnateur) - Bidon 1L 4556 € 912 €
Teinte ardoise (saturateur) - Bidon 1L 4556 € '
Teinte charbon (saturateur) - Bidon 1L 45,56 €

L.att(?s Epic.:é'a SRN t.einte Epicéa Douglas
c/allbrees traité noire traité traité
23/40 0,94 € . .
’ Profil de coin

23/58 118 € 90/90 1731€ | 1979¢€
34/44 1,89 € {;:I pour 22 mm
22/58 | 4F 120/120 2705€ | 3091€
28/58 | 4F pour 34 mm
38/58 | 4F Corniére
28/50 | BPP Ui' 70/70 10,75 € 12,75 €
34/60 | BPP
Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC

061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



N 7 < TVB L VA

Constructions bois

Ossatures bois & Constructions &

Aires de jeux & Vente de bois &
petites constructions aménagements publics

multisports accessoires

CLOTURES EN BOIS

CLOTURE ANGLAISE (épicéa traité)

Lattes 22/95 traitées et arrondies sur le dessus
Traverses 34/95 rabotées traitées, coins arrondis (+/- 6 p/mct)

Haut . finie Trav./mct Latte/pc Total mct
(mct) Ep.
0,50 373€
0,60 373€
0,70 373€
0,80 3,73 €
0,90 3,73 €

1,00 3,73 €
1,10 3,73 €
1,20 3,73 €

CLOTURE CANADIENNE

Planches avec un c6té avivé.

Largeur:15a23cm,

Epaisseur: + 24 mm.

Longueur: 3,00 m-3,60m-4,20m

Prix au mct pour du Douglas (Dgl) 6,00 €/mct

Panneaux tressés TVB « Standard » en épicéa traité:
e Latte:15/95 rabotée
e Cadre:80/80

Prix pour 1 panneau de 1,80m x 1,80 m : 455,96 €

Panneaux bardage a empiler:

4(% 20, 50,20 e Profil PRL1-22/130 au prix de
2 Epicéa traité : 4,29 €/m - 32,98 €/m?
gi C =00 Douglais traité: 4,76 €/m - 36,64 €/m?*
2000 | e Ajouter un poteau pointe diamant de chaque cété

Il faut ajouter 1€/met/rainure au prix ci-dessous

D’'autres palissades ou clotures sont possibles sur mesure

cfr notre site internet : www.tvb.be

Départ chantier Bastogne Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F Tarifs 2024-04 TTC
061/21.36.31 Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne www.tvb.be



/N

Ossatures bois &

petites constructions

/N

Constructions &
aménagements publics

TVB

Constructions bois

1

Aires de jeux &
multisports

/

Vente de bois &
accessoires

POTEAUX (avec pointe diamant)

Epicéa 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,50
7/7 790 € 9,00 € 10,09 € 11,19 € 12,28 € 13,38 € 16,12 €
9/9 12,57 € 14,60 € 16,63 € 18,66 € 20,69 € 22,72 € 27,80 €

12/12 18,27 € 21,44 € 24,61€ 27,78 € 30,95 € 34,12 € 42,05 €
14/14 25,25 € 29,82 € 34,38€ 38,95 € 4351 € 48,08 € 59,50 €
Douglas 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 2,50
7/7 8,78 € 10,05 € 11,32 € 12,60 € 13,87 € 15,14 € 18,32 €
9/9 13,76 € 16,03 € 18,30 € 20,56 € 22,83 € 25,10 € 30,77 €
12/12 20,14 € 23,68€ 27,23 € 30,77 € 34,32 € 37,86 € 46,72 €
14/14 27,94 € 33,04€ 38,15 € 4325 € 48,36 € 53,46 € 66,22 €

Ancrage métallique = 56,00 €/piéce

Départ chantier Bastogne

061/21.36.31

Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F
Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne

Tarifs 2024-04 TTC

www.tvb.be



Ossatures bois &

/N

/N

Constructions &

TVB

Constructions bois

1

Aires de jeux &

/

Vente de bois &

petites constructions aménagements publics multisports accessoires
PLOTS ET ACCESSOIRES POUR TERRASSE
PLOTS BUZON
DPH-F17 17 mm 1,34 €
DPH-F28 28 mm 1,78 €
PB-0-5S12 12-18 mm 2,03 €
PB-0-5S18 18 -28 mm 240 €
DPH-02 25-36 mm 3,59 €
DPH-2 35-53 mm 472 €
DPH2 - PH5 44 -57 mm 6,39 €
DPH3 50 -78 mm 5,68 €
DPH3 - PH5 55-79 mm 724 €
DPH4 - PH5 77 -108 mm 8,28 €
DPH5 - PH5 100 -170 mm 9,78 €
PB4 145 - 245 mm 6,52€
ACCESSOIRES BUZON
U-PAD-10mm 200x200x10 1,67 €
U-PAD- 6mm 200x200x6 113 €
U-PAD-3mm 200x200x3 0,83 €
U-PAD-6mm -100 200x100x6 0,94 € 200X 2006 M
U-PAD-3mm -100 200x100x3 0,69 €
U-PAD-10mm - 69 90x60x10 0,53 €
U-PAD- 6mm - 69 90x60x6 0,42€
FIXATIONS INVISIBLES - B-FIX
embout spécial compris (+/- 6 m?/boite)
B-FIX 10110 € | bte de 100 p
BLACK 14,35€ | btede 100 p
BORDER 6915 € | btede 50 p
Connect normal 128,68 € | pte de 50 p
Connect black 139,39 € bte de 50 p

ACCESSOIRES POUR BARDAGE

Clous pour cloueuse Bostitch (avec prét de cloueuse et compresseur si nécessaire) :
. Modéle N62 FNB-E (clous lisses)
Clous FN1528SS (45 mm)

Clous FN1532SS (50 mm)
Clous FN1540SS (64 mm)

au prix de : 78,92 €/1000 p.
au prix de : 86,21€/1000 p.
au prix de : 101,55 €/1000 p.

o Modeéle N66C-2-E (clous annelés)

Clous N23R50SS316q (50 mm) au prix de : 75,05 €/1000 p.

. Compresseur PS20-E

Tarifs 2024-04 TTC
www.tvb.be

Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F
Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne

Départ chantier Bastogne
061/21.36.31



/N

Ossatures bois &
petites constructions

/N

Constructions &
aménagements publics

TVB

Constructions bois

QUINCAILLERIE

1

Aires de jeux &
multisports

/

Vente de bois &
accessoires

Vis inox téte réduite Tx C2 pour
bois exotiques
3,2x40 (200 vis/boite) 24,83 € L . L,
3,2x40 (1000 vis/boite) | 119,99 € WIS IMEE UDENSES 108 42
3,2x50 (200 vis/boite) | 28,68 € 200l lsolie)
3,2x50 (1000 vis/boite) | 140,59 € 5x50 24,20 €
3,2x60 (200 vis/boite) 34,16 € 5x60 27,50 €
3,2x60 (1000 vis/boite) 168,14 € 5x70 3149 €
4x30 (200 vis/boite) 16,55 € 6x80 54,39 €
© | 4x40 (200 vis/boite) 18,48 € w 6x100 66,19 €
é 4x45 (200 vis/boite) N21€ @ 6x120 (bte 100) 42,65 €
< 4x50 (200 vis/boite) 21,75 € % Vis inox téte réduite Tx C2 pour
4x60 (200 vis/boite) 27,68 € = bois exotiques (200 vis/boite)
4,5x50 (200 vis/boite) 25,41 € 5x40 31,76 €
4,5x60 (200 vis/boite) 2916 € 5x50 35,79 €
4,5x70 (200 vis/boite) 36,57 € 5x60 40,08 €
CLOUS ANNELES (en vrac) 5x70 4910 €
2,7 x 50 mm (400 p/kg) 31,16 €
2,35 x 40 mm (650 p/kg) 31,16 €
Quincailleries diverses
Pieds de poteau pointu 91x91 mm galva FG320,091750vz 7,35€
Pieds de poteau pointu 71x71 mm galva FG320,071750vz 6,53 €
Pieds de poteau avec patte d'ancrage galva 70x70 FG321,071150vz 4,23 €
Pieds de poteau avec patte d'ancrage galva 90x90 FG321,091150vz 517 €
Pied de poteau type P ajustable en hauteur (zn) FG322,801609gz 2276 €
Pied de poteau réglables en haut et largeur galva FG328,80160avz 35,90 €
Pied de poteau a bétonner en H galva - 91 mm 29,55 €
Pied de poteau a bétonner en H galva - 121 mm 41,51€
Hapax cales plates 1x22x95 mm (100p blanches) HAPO50110010 12,65 €
Hapax cales plates 2x22x95 mm (100p bleues) HAP050110020 13,564 €
Hapax cales plates 3x22x95 mm (100p rouges) HAP0O50110030 14,50 €
Hapax cales plates 4x22x95 mm (100p jaunes) HAP050110040 15,74 €
Hapax cales plates 5x22x95 mm (100p vertes) HAP050110050 16,73 €
Hapax cales plates 145 mm (200p) HAPO501SETO1 52,67 €
Ornement de poteau pyramide 71x71mm galva FG03290100710715 2,07 €
Ornement de poteau pyramide 91x91mm galva FG03290100910915 2,45 €
fraisoir @ 5mm + méche 16,46 €
fraisoir @ 6mm + méche 16,46 €

Pare-pluie noir (Tyvek UV facade)

Départ chantier Bastogne
061/21.36.31

Traitement en autoclave Wolmanit® CX-8F
Z11- Rue de lI'Arbre, 20 - B-6600 Bastogne

Tarifs 2024-04 TTC

www.tvb.be



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Nom Produit Description Unité de Prix Public
Fiche produit complémentaire vente HTVA/TVAC
Vis de fondation 550 mm 5511
Al f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1pic ’
] pour fixation des connecteurs lece 66,68
placement : F6 - F7 !
_ Vis de fondation 750 mrj'] . 50,46
A2 f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1 Pisce
S pour fixation des connecteurs 61,06
placement : F6 - F7 !
Vis de fondation 1000 mm 6021
A3 f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1pic ’
S pour fixation des connecteurs lece 286
placement : F6 - F7 !
Vis de fondation 1250 mm 6855
A4 f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1pic ’
S pour fixation des connecteurs lece 2094
placement : F6 - F7 !
_ Vis de fondation 1500 mAm . 78,07
A5 f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1 Pisce
S pour fixation des connecteurs S
placement : F6 - F7 !
_ Vis de fondation 1750 mAm . 84,22
AG f avec filet M16 au centre de la téte de vis 1 Pisce
3 S pour fixation des connecteurs
101,91
placement : F6 - F7
Vis de fondation "sable" 1120 mm + hélice 7183
A.7 f et filet M16 au centre de la téte de vis 1pic !
S pour fixation des connecteurs lece 26,91
placement : F6 - F7 !
Vis creuse 550 mm munie de 3 vis M12 42,72
A8 / fs pour serrage d'un poteau de @ max 68 mm 1 Piéce
51,69
placement : F8 option : D26}
Vis creuse 750 mm munie de 3 vis M12 48,29
Ag fs pour serrage d'un poteau de @ max 68 mm 1 Piéce
58,43
placement : F8 option : D26}
e
1 N
Al 0 em b pour fixation des connecteurs 1Piéce
33,18
usage : tout connecteur
rom Embase de %OI 180 mm x 180 mm 72,93
Al 3 “ b avec filet central M16 2 Pidces
coEmmm—— em + 4 tiges stabilisatrices R
= - option : tout connecteur| !
Vis de fondation 550 mm "Rock" 5728
Ag 9 K f Congue pour les sols rocheux, avec filet M16 . ’
(N'*" S central pour fixation des connecteurs 1Piece .3
placement : F6 - F7 !
Vis M16-50 mm 8,82
B1 f|X avec rondelle lourde @ 55 mm Sach?t de
u 4 pieces 10,67
usage : C12 option : B15 '
Vis M16-60 mm Allen + rondelle convexe
- 14,66
B4 f 3D + rondelle lourde @ 55 mm, pour fixation du Sachet de
2 |- IX connect60 (C12) avec usage du vertikit (D4) 2 piéces 57
usage : C12 !
t ' kit = 2 demi-colliers pour tube @ 60.3 mm 5,42
B5 28 collier +2 boulons M12-40 mm + 4 rondelles M12 1 kit
6,56
oe usage : D28 - E3 - E4 option : C28-C29-C30 !
& Kit de fixation d'une extension surfs 1494
# % . . Kit = 3 vis M10-40 mm + 3 écrous autoserrants Sachet de !
B7 ‘ ‘% fix extension +12 rondelles M10 4 Kits 23,08
usage : D28 !
I/j’*\\‘o Kit de fixation avec horizontalité des Base 1036
B8 S f b Tige filetée M16-100 + vertikii+3 disques PEHD Sachet 1 pie ’
° ’ IX ase + écrou borgne + rondelle 120/17/8 mm achet 1 piec 15,54
s usage : C19 - C20 - C21 - C24 - C25 - C26 !
Vis M16-80 rT1m o 13,44
Bg avec rondelle de compression indispensable 1 Pisce
M16/80 Weasy a la bonne fixation de la weasy 1626
option : F14] !
. Oeillet sur vis M16 pour fixation des
: jambedeforce: Sachet 4 31,51
B10 oel ”et sur vis de fondation fs piéces 3813
usage : €28-C29-C30 !

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 1/7



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Nom Produit Description Unité de Prix Public
Fiche produit complémentaire vente HTVA/TVAC
Rondelle lourde @ 75mm a percement excentré 11.00
. +vis M16-50 mm pour fixation des Sachet de ’
Bl 2 fIX conn eCt connect sur vis de fondation fs 4 piéces B
usage : C31-C32-C33 !
Kit de fixation du connect (C36) sachet d 9,28
B13 g f|X Connect sur vis de fondation fs ac Pf €
2 kits 11.23
usage : C36 !
Jeu de 2 rondelles M16
B15 {,,,, . ronde”e =1 rondelle convexe + 1 rondelle concave Sachet de 8,00
to Complément essentiel du vertikit (D4) 4 jeux 9,63
usage : optionnel avec vertikit (D4) !
@ Correction en verticalité et hauteur du connect
B16 o e fIX con neCt Kit = rondelle 118 + 3 rondelles concaves Sachet de 2 16,60
1 ‘fz +3 vis M10/40 + 3 écrous M10 kits 2008
e usage : C14 - C15 - C16 !
- ;‘r Fixation+correction verticale du connect 30,04
i Rt . Kit=rondelle @ 80 mm + 6 rondelles laquées M12 Sachet de 2 ’
‘=
B17 E 2 le ConneCt + 3 visM10-40+3 joints EPDM+3 écrous rect.M10 Kits .
“ - usage : C36 et 6 vis AF @ 6,3-50 mm !
Fixation 3D des connect 2326
B19 Kit = vis M16-80 + rondelle M16-75 + rondelle 118 Sachet de 2 !
T §.f : +3rond. concaves+3 boulons a collerette M10-40 kits 2814
s fixaD connect usage : C31 - C32 - C33 ’
Kit assurant I'horizontalité du 15 88
B20 connect sur vis de fondation Sachet de 2 ’
) Kit = 3 vis M10-40 + 3 écrous M10 + rondelle 118 kits ol
fix connect plaque usage : C40 !
Fixation des connect sur vis de fondation fs 1032
B21 f t Kit = rondelle @ 50 a percement excentré Sachet de 4 ’
IX Con neC +vis M16-50 mm kits 12.48
usage : C38 !
Fixation BaseZet3 sur vis de fondation fs 547
. Kit = rondelle lourde @ 120 mm + vis M16-50 mm Sachet de 1 !
B22 fIX base Prévoir 2 kits pour base? et 3 kits pour base kit 56
usage : C19 - C20 - C21 - C24 - C25 - C26 !
Fixation 3D du connect sur vis de fondation 22091
B23 fIX con neCt Kit = vis M16-80+rondelle M16-75+rondelle 118 Sachet de 2 ’
+3rond. concaves+3 boulons a collerette M10-40 kits 27.73
usage :C38 !
Connecteur en inox permettant 3 réglages de 3520
Cl d correction : hauteur, latéralité, et verticalité, 1pic ’
WOO avant et apres la pose de la section de bois lece 42,59
usage:A1 a A7 - A10 - A13 - A99 !
Connecteur permettant 2 réglages de 10,28
C2 WOOd correction en hauteur et en latéralité 1 Piéce
12,44
usage:A1aA7,10,13,99 option : D1-D2-D3-D27|
Connecteur réglable selon 3 axes : 18.07
hauteur, horizontalité, et verticalité N ’
C3 WOOd 3D Vis M16 Allen avec rondelles convexo-concave 1 Piece 2136
usage:A1aA7,10,13,99 option : D1-D2-D3-D27 '
Connecteur pour section bois max 100 mm 24,59
Cc4 WOOd +réglage latéral 1 Piece
29,75
/!\ B1 non inclus option : D4 + B15|
L Connecteur poteau 90/90 a 120/120 mm 22,93
C5 o ~ = WOOd Vis de connexion M16 et rondelle incluses 1 piéce
27,74
usage:A1aA7,10,13,99 option : D4 + B15
Connecteur poteau 120/120 a 140/140 mm 24,01
C34 6 WOOd Vis de connexion M16 et rondelle incluses 1 piéce
29,
usage:A1aA7,10,13,99 option : D4 + B15 9,05
Connecteur poteau 140/140 a 200/200 mm 27,13
C 6 WOOd Vis de connexion M16 et rondelle incluses 1 piéce
2,
usage:A1aA7,10,13,99 option : D4 + B15 32,83
Connecteur pour section bois 70/150 mm 33,96
Cc7 wood +2 vis M12-30 mm 1 Piece
41,10
/!\ ajouter B1 non inclus option : B4 - D4
Support 121 x 121 mm 4,60
C8 t pour dalles autoportantes 1pic
connec A fixer sur profile lece 556
usage:E1-E2 avec D10 option : D14 - D15 !

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 2/7



O

TARIFS PUBLICS (2024)

WeaSYF:iX
Innovarive ConstrucTion Connecrors
Ré Photo om Prod Descriptio Unité de Prix Public
e prod omplémentaire vente HTVA/TVAC
Support 121 x 121 mm avec butée latérale 511
pour dalles autoportantes périphériques N !
c9 Q connect Afixer sur profile 1Pice o
usage:E1-E2 avec D10 option : D14 - D15 !
Fixation articulée pour profile 25,66
C10 connect 1Piece
31,05
usage : E1-E2 avec D8
Connecteur pour tube 34,10
C12 t de @ ext. max 60.3 mm, 1 picce
connec avec 6 vis de serrage M16-12 mm Allen L
[fixation : B1 option : B4 - D4 - F21 !
ot Téte de vis de fondation pour tube @ 60.3 mm 1730
e avec écrou central M16 N !
Cl 3 E ' top et 3 vis de serrage M12-20 mm Allen 1Piéce 20,93
“,_ usage : E3 - E4 g
Platine en aluminium 150 x 150 x 8 mm 19,16
Cl4 0 Connect vis M16-50 mm TF Allen incluse 1 Piéce
23,1
usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B16} 319
Platine en aluminium 200 x 200 x 8 mm 30,96
C15 0 Connect vis M16-50 mm TF Allen incluse 1 Piéce
7,4
usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B16} 37,46
Platine en aluminium 250 x 250 x 8 mm 39,61
Cle Connect vis M16-50 mm TF Allen incluse 1 Piéce
47,92
' usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B16} o
Q,\\ Jonction permettant d'abouter 2 profile: 5,11
c17 \\\ Jonct|on /1\ Ajouter 4 fix 1 Piece
K , 6,18
usage : E1-E2 avec D8 option : C35
Base en acier galva pour répartition des charges 10158
sur 2 vis de fondation, trou central @ 17 mm N ’
c24 base 1 Piece
122,91
usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B8 ou B22
Base en acier galva pour répartition des charges 169.41
sur 3 vis de fondation, trou central @ 17 mm N !
Cc25 base 1 Piece
204,99
usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B8 ou B22
) Base en acier galva F)our reparti.tion des charges 169,41
C2 6 di - b sur 3 vis de fondation, 1 pisce
& - ase trou central @ 100 mm + 12 trous @ 17 mm SNGE
usage:A1aA7,10,13,99 fixation : B8 ou B22| !
5l B Support a glisser sur muraliére E1 via 2 x D8 16,04
C2 7 " b Su pport pour connexion des profilés E1 ou E2 via 2 x D9 1 Piéce
. - 19,40
usage : E1 - E2 option : muraliére E1
Jambe de force 1200 mm 17,74
c28 / jambedeforce Acier galvanisé a chaud 1Pidce
21,47
usage : D28 - E3 - E4 option : B5-B10-D1,2,3]
Jambe de force 1500 mm 19,98
Cc29 /’__/_, Jam bedeforce Acier galvanisé a chaud 1 Piece
| 24,17
usage : D28 - E3 - E4 option : B5-B10-D1,2,3]
Jambe de force 1800 mm 22,20
C30 / Jam bedeforce Acier galvanisé a chaud 1 Piéce
4 26,86
usage : D28 - E3 - E4 option : B5-B10-D1,2,3]
Connecteur en U pour section bois 90 mm 17.83
avec plaque de renfort N !
C31 connect MULTIUSAGE 1 Piece
L4 o ' 21,58
[fixation : B12 option : B19- D4}
Connecteur en U pour section bois 120 mm 2119
MULTIUSAGE . 4
C32 u ConneCt Renfort optionnel du wood (C34) 1Piéce 6 5
Jfixation : B12 option : C34 - B19 - D4| !
Connecteur en ’\leslc_);i)ssc-::g:n bois 140 mm 28,85
C33 ConneCt Renfort optionnel du wood (ce) 1Piéce o
Jfixation : B12 option : C6 - B19 - D4| !
Connecteur poteau 120/120 a 140/140 mm 24,01
C34 WOOd Vis de connexion M16 et rondelle incluses 1 piéce
29,
usage:A1aA7,10,13,99 option: D4 - B4} 9,05

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023 Page 3/7



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Ré Photo om Prod Descriptio Unité de Prix Public
e prod omplémentaire vente HTVA/TVAC
Renfort extérieur optionnel 5,06
C35 jonction de la jonction- 1 Piece
6,13
usage : C17
Connecteur cylindrique 1577
pour poteau mortaisé en bois de bout N ’
C3 6 Con n eCt Mortaise nécessaire : @ 30-250 mm 1Piece
usage:A1aA7,10,13,99 fixations : B13 - B17 15,08
Connecteur U pTur sec;ion df bois 70 mm 11,61
avec plaque de renfort N
c38 connect o e 1piece
Jfixation : B21 Option : B23-D4| 14,05
Connecteur pour poteau bois court 3138
39 t de toutes sections Sachet de 2 ’
C connec et soumis a des forces latérales modérées. kits
usage : A1=>A7 - A10-A13 - A 99 37,98
Connecteur universel pour support étranger a la 3315
gamme Weasyfix. Alu 240x240x8 mm aisément perforable, vis N ’
C40 connect M16-80 mm TF Allen fournie. 1 Piece
usage: A1 a A7 et A99 option : B20 ou D4} 40,11
Connecteur pour poteau en bois 201
1 t de toutes sections Sachet de 1 ’
C4 connec et soumis a des forces latérales importantes. kit
usage : A1=>A7 - A10-A13-A 99 26,63
Paire de connecteurs permettant d'abouter 14,51
. . . R R Sachet de 1
c42 JonCt|0n 2 profile-v entre 2 points d'appui. it
usage : E12 option : D5| 17,56
Equerre 58/35 mm - larg. 33 mm - ép. 5 mm 11,38
Dl | 2 rondelles et 1 boulon M10 inclus Sach?t de
4 pieces 13,77
multiusage : C2 - ...
Equerre 85/38 mm - larg. 38 mm - ép. 5 mm 12,19
D2 ! 2 rondelles et 1 boﬁlon M10 influs Sach?t de
4 pieces 14,75
multiusage : C2 - ...
Equerre 150/58 mm - larg. 38 mm - ép. 5 mm 14,19
D3 ! 2 rondelles et 1 bojon M10 incfus Sach?t de
2 pieces 1717
multiusage : C2 - ...
Elément en EPDH permettant un réglage
. rapide et précis de la verticalité de Sachet de 4877
D4 Vertl nombreux connecteurs : 12 piéces 01
option : B15 >9,
Vis autoforeuse @ 4.8-25 mm . 7227
joint néopréne compris Boite de ’
D5 aUtO Téte Hexagonale 8 mm 150 piéces T
usage : C22 - C23 - D23 - D27- D30 - E6,7,8,9 !
Vis autoforeuse @ 4.8-38 mm TX 25 . 118.19
Fixation lames de terrasses jusqu'a 21 mm Boite de !
D6 =) auto sur profile et erof?Ie 200 pieces
usage : D23 - E6-7-8-9 143,01
Vis autoforeuse @ 4.8-50 mm TX 25 13471
Fixation des lames de terrasse > 21 mm Boite de !
D7 W aUtO sur profile et profile 200 pieces GBS
usage : D23 - E6-7-8-9 !
, Fixation du profilec sur wood 3D 19.13
8 “ ’ fi Fixation pour jonction Sachet de !
D {' A IX Fixation du support-c sur profilecMuraliere E1 24 piéces N
usage: C17-C27-E1-E4 option : F24] !
Fixation avec écrou coulissant 3301
9 A f pour connexion du profile Sachet de !
D %‘\’ IX sur autre profile 24 pieces e
usage : E1-E2-C17inv, option : F24] !
- Fixation avec écrou coulissant pour connexion 2063
D10 f des connect et connect Sachet de ’
IX sur profile 24 piéces 24 96
usage : C8 - C9 option : F24] !
Vis inox avec écrou coulissant 1932
D11 V le Connexion de lambourdes bois 65 mm Sachet de !
» sur profile 12 pieces B
usage : lambourde bois option : F24} !
Vis inox avec écrou coulissant 2176
D12 W f|X Connexion de lambourdes bois 85 mm Sachet de ’
» sur profile 12 piéces 26,33
usage : lambourde bois option : F24} !

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 4/7



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Nom Produit Description Unité de Prix Public
Fiche produit complémentaire vente HTVA/TVAC
Vis inox avec écrou coulissant
1 3 4 ‘ . Connexion de lambourdes bois 105 mm Sachet de 24,20
D fIX sur profile 12 pié
2 piéces 29,28
usage : lambourde bois option : F24} !
Interface en EPDM
a placer sous des dalles autoportantes Sachet de 5,72
Dl 4 Stone Ailettes d'espacement =2 mm 12 piéces 3112
usage : C8 - C9 !
Interface en EPDM
a placer sous des dalles autoportantes Sachet de 2572
Dl 5 0 Stone Ailettes d'espacement =4 mm 12 piéces 3112
usage : C8 - C9 !
; 25,26
<4 . Oeillet sur filet M16-25 mm Sachet de §
D17 ring 4 pie
pieces 30,56
usage : A1=>A7 - A10-A13 - A 99 !
Interface en EPDM d'épaisseur 5 mm
a placer sur la téte des vis de fondation Sachet de 42,58
D19 soft sous le profile 12 piéces
P 51,52
usage: A1 a A7 et A99 !
Vis autoforeuse @ 6-85 mm TX 25
- . . 121,62
D2 1 t Fixation de lambourdes bois 65 mm Boite de
auto sur profile et profile 100 piéces 746
usage : lambourde bois !
Vis autoforeuse @ 6-100 mm TX 25
- X . 127,18
D22 t Fixation de lambourdes bois 80 mm Boite de
auto sur profile et profile 100 piéces 153,89
usage : lambourde bois !
Capot optionnel de fermeture du 1633
. profilec, permettant la connexion R ’
D2 3 \ prOflle d'attaches pour plancher bois 1 Piece 1976
usage : E1- E2 fixation : 12 x D5 !
kit = 2 équerres 58/33 mm 6.30
+1 boulon M10/90 mm : ’
D25 Su pport + 2 rondelles M10 LKit 762
usage : E3 - E4 option sous E1 - E2 !
Equerre 60/40 mm - larg. 50 mm - ép. 3 mm 13.44
D27 | essentiellement congue pour la fixation Sachet de ’
d'une section de bois sur profile 4 piéces 1626
multiusage : E1 - E2 option fixation : D8-D9| !
Extens.lon de llOO.mm 53,54
D2 8 t . pour toute vis de fondation fs 1 Pisce
exiension Extension en sol et hors sol
@ L 64,78
Jfixation : B7
Support intermédiaire pour dalles 7,38
D3 0 SOft autoportantes sur profile Sach?t de
4 pieces 893
Jfixation : D5 fixation : 2 x D5 !
p = . o 5,97
37 y N Plaque de finition pour connecteurs poteaux Sachet de 1
D plaque °
- A piéce
L 7,22
usage: B16 => B20
- . " 42,76
. Clame de fixation du profilev sur profile Sachet de 24
D38 fIX ieces
P 51,74
usage: E12 sur E2
Accessoire pour habillage latéral des profile
s ) . 43,39
D39 Permet aussi d'étendre localement la surface du profilev si Sachet de 4
V- nécessaire. ieces
P 52,50
usage : E12 fixation : 2 x D5 !
. . ) 25,45
Accessoire pour habillage en bout des profile Sachet de 4
D40 V- -
piéces
- 30,79
usage : E12 fixation : 2 x D5|
Pointe perdue pour test de sol avec marteau burineur Sachet de 12 79,34
D41 pointe perdue idces
96,00
usage : D42 + F4 + F26
Tapis pour pointe perdue 10,25
D42 tapis epdm 1piece
12,40
usage : D41+F4+F26
Profilé en aufe‘r Magnelis - hauteur 41 mm 144,96
El fl Muraliére dans les concepts 1 pisce
pro I e WEASYMIX et WEASYCERAM 54.40
connexion : D8 - D9 option : F23 !

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 5/7



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Nom Produit Description Unité de Prix Public
Fiche produit complémentaire vente HTVA/TVAC
Profilé en acier Magnelis - hauteur 62 mm 63.54
. Structure porteuse des concepts N !
E2 profile WEASYVIIX et WEASYCERAM 1 Piece o
connexion : D8 - D9 option : F23] !
Tube @ 60.3 mm - longueur 1000 mm 19.03
perforé aux deux extrémités N ’
E3 tU be acier galvanisé a chaud 1 Piece 23,02
usage : C12-C13-D25 option : F23] !
_ Tube @ 60.3 mm - longueur 2000 mm 36.23
- perforé aux deux extrémités . ’
E4 ,_--'"—.-- . tu be acier galvanisé a chaud 1 Piece e
- usage : C12-C13-D25 option : F23] !
Profilé en acier Magnelis 2,5-3000 mm 58 64
E12 fl =lambourde acier pour lame de plancher bois ou 1 pie !
1’ pro e composite dans la Solution 14- Weasymetal lece 6155
] usage:E2+fixation:D38 option:D39 - D40j !
Foret SDS Max @ 35-900 mm 348,88
Fl - SdS-maX pour réalisation de I'avant-trou en sol 1 Piéce
) 422,14
usage : F4 option : F25
f.._'_ Foret SDS Max @ 50-450 mm 348,88
F2 o SdS'maX pour réalisation de I'avant-trou en sol 1 Piéce
& ) 422,14
usage : F4 option : F25
Foret DUSS a dégagement a ressort hélicoidal 1244,32
F3 d SDS Max @ 55-900 mm 1 pisce
sds-max pour réalisation de I'avant-trou en sol
. 1505,63
usage : F4 option : F25
R e
F4 maklta pour réalisation de I'avant-trou en sol 1Piéce 1209137
usage : F1 - F2 - F3 - F26 !
Barre a mine pointue - longueur 1200 mm 74,76
F5 bam pour réalisation manuelle de I'avant-trou en sol 1 Piéce
7 90,46
Adaptateur de (dé)vissage manuel 33,63
Fé Weasy des vis de fondation fs 1 Piece
40,7
usage: A1 a A7 et A99 0,70
Téte de vissage Weasyfix indispensable au 480,12
F7 ‘ Weasy placement des vis de fondation fs 1 Piéce
580,94
usage : F9 - F12 - F15 option : F14]
Téte de vissage Weasyfix indispensable au 477,63
F8 Weasy placement des vis creuses fs 1 Piéce
) 577,93
usage : F9 - F12 - F15 option : F14]
- Boglonneuse a chocs MAK.ITA TW1OOQ 967,24
Fg Solution de placement des vis de fondation 1 Pisce
Weasy Couple = 1000 Nm (douille4 1 incluse) 117036
usage : F7 - F8 option : F10] !
Support orientable pour récepteur laser 60,63
F10 \ |aser sur weasy! (F9) 1 Piéce
73,36
usage : F9
Douille hexagonale 41 mm MAKITA 47,85
F11 - dou"le pour boulonneuses a chocs F9 - F12 - F15 1 Piéce
57,90
usage : F7 - F8
Bc?ulonneuse a chocs elec.toportatlve. 1779,04
F12 Solution de placement des vis de fondation 1 Pisce
- Weasy Couple = 2000 Nm (douille41 incluse)
- . 2152,64
_ usage : F7 - F8 option : F13]
Support orientable pour récepteur laser 63,82
Fl13 laser sur weasylectripre  (F12) 1 Piece
. 77,23
- usage : F12
Tournevis a frapper assurant 9425
F14 la compression indispensable de la rondelle 1pic !
weasy incurvée de la vis M16-80 mm de la weasy lece
i ; 5 114,04
= (alternative : visseuse a chocs)
Boul.onneuse a chocs pneumathue TOKU 2016,89
Fl 5 ) t k Solution de placement des vis de fondation 1 Pisce
B OKU Couple = 2800 Nm (douille41 incluse) —
usage : F17+F18+F19 option : F16 !

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 6/7



O

WeaSYF:X

InnovaTive ConsTrucTion ConnecTors

TARIFS PUBLICS (2024)

Nom Produit Description Unité de Prix Public
Fiche produit complémentaire vente HTVA/TVAC
Support orientable pour récepteur laser 63.82
F1 6 | sur boulonneuse a chocs pneumatique 1 pie ’
aser toku (F15) lece
" 77,23
usage : F15
—_— = Boite de filtration 1908,91
F17 ﬂ flltra pour boulonneuse pneumatique 1 Piece
2309,78
5 = usage : F15 !
Huileur pour outil pneumatique 445,68
Fis h“ dell- 1 Pigce
539,27
usage : F15 !
Huile pour outil pneumatique 55,84
F1l9 azolla 1 Piece
67,56
usage : F15 !
Outil permettant aisément la parfaite 83,07
F21 verti verticalité du connect 1 Piece
100,51
usage : C12 !
Couche protectrice de zinc 1212
. résistante a la corrosion (couleur galvanisée) . ’
F2 3 ZI nC a pulvériser sur chaque coupe de profilé galvanisé 1Piéce
14,66
Set de 4 douilles %" avec embouts Allen
pour serrage des fixA - fixB - fixC - fix 45,61
F2 4 fIX Adaptateur visseuse inclus LKit
. N 55,18
usage : visseuse a chocs
Extracteur de foret sds-max 439,29
F25 extracteur de 1Piece
usage : F1 - F2 - F3 S
Tige de 1250 mm pour test de compacité du sol 415,33
F26 burin A connecter au marteau-perforateur F4 1 Piece
compléments indispensables : D41 + D42 + F4 SEE

Date d'entrée en vigueur : 01/02/2023

Page 7/7



	SKMBT_C25309032614581.pdf
	SKMBT_C25309032614580.pdf

